

SELEÇÃO PROFESSOR SUBSTITUTO - EDITAL Nº 07/2019

RESULTADO FINAL DIVULGADO EM 12/02/2020

ERRATA DA ÁREA DE GEOGRAFIA – 13/02/2020

Onde se lê:

| INSCRIÇÃO | CANDIDATO | PROVA DIDÁTICA | PROVA DE TÍTULOS | NOTA FINAL | CLASSIFICAÇÃO |
|-----------|------------------------------|----------------|------------------|------------|---------------|
| 122116 | IZIS THELMA SANTIAGO MARTINS | 8,90 | 0,50 | 6,38 | 6º |
| 122526 | LUIS ALBERTO SILVA GONÇALVES | 8,63 | 1,50 | 6,49 | 7º |

Leia-se:

| INSCRIÇÃO | CANDIDATO | PROVA DIDÁTICA | PROVA DE TÍTULOS | NOTA FINAL | CLASSIFICAÇÃO |
|-----------|------------------------------|----------------|------------------|------------|---------------|
| 122526 | LUIS ALBERTO SILVA GONÇALVES | 8,63 | 1,50 | 6,49 | 6º |
| 122116 | IZIS THELMA SANTIAGO MARTINS | 8,90 | 0,50 | 6,38 | 7º |

Salvador, 12 de fevereiro de 2020

Comissão Organizadora da Seleção